Bl RATH I R4 7] R & i & 55 5 T IR & 318 23 2 19 1 28 EAS A BT
B HIE 1 2 58 BEAE IS A FE R AT (] R - 0 W A - WA B AR 2 8 2 s AT
1] 2 1 170 25 T /26 2 B8 IA] 1 A8 22 <5 1] 5 1T 91 2K 19 A 17 18 K 7R 98 AT 1] B A

1ERE S SIS yANE]
CPM GROUP LIMITED

(4P B 75t Mk o 2 A R 2 A
(R - 1932)

—ECZFPHRELM

MERE
BZAA=1+HLAAEA
—E-=& —E
(REER) (RBEZ)
£ FEx SRP 5 )
(% FE 7)) %
A 243,887 311,906 -21.8
EF 73,372 64,251 14.2
B & 30.1% 20.6% 46.1
A% ) Ji SR R A e 1R (11,508) (50,384) 77.2
MR i)
AR (1.15) (5.04) 77.2
iy iy
—E-=& Y Sy
AA=tH tZH=1—H
(RESER) (RE) 5 )
B Bk R FEx T T %
He k4% EHA
DA K 2 HE A7 K 164,761 189,723 -13.2
WAT IS & 212,036 237,257 -10.6
AEEARLER 44.1% 45.8% 3.7
HREREFHE KT 0.48 0.52 7.7




IEE S
FEREMARAA ((ALRAD HEF (EF) &

([EHEE ) BINA LA L H S

NE] (BRI AREE ) e —F 4 NH = +HE/\1@HZ*Z“‘%@%W§§%%§%

BEAE F T AER ) 2 B R o A i IH 45
HRG 2R EFER -

HRZREERR
WE - FE T ZFESNHEZTHIEAMA

i 51

A 3
EA

HoAth Use A B i % 15 BE 3
$ B K 4y 8 B 52

1TEBA 2

oAt B 52 35 A
il & 2 4

BR %4 Al &5 18 5
Bt 15 i B 3¢ 6
HREE

FE1h

A FIGEA N
I 2 i HE 4

BAREERESEEA
EaERER
A Ko v 7

P R R - (HE |

BEAA=+tHLEXEA

—E—-= —E
(*%%V) (R BHENZ)
FET T
(ZEH51)

243,887 311,906
(170,515) (247,655)
73,372 64,251
9,716 5,956
(34,882) (46,924)
(45,980) (58,431)
(6,844) (12,744)
(6,391) (2,348)
(11,009) (50,240)
(340) (280)
(11,349) (50,520)
(11,508) (50,384)
159 (136)
(11,349) (50,520)
(1.15)3 1l (5.04) Al




ESHFAESETEWE X
HWE_Z = NH=1+HILAMAH

HREE

Htt 2wk (BR)

s A% Y TR AT EOR o S B AR AR
A 22 THI 5 4R
S RITPIE S0 0P

AR A ] B B 2
HAb 2wt ()

E 3 QY&

IECEIN-Z

HRHEtEZEER

HMAEHERAERE

FE4E
A RGEA N
I 2 I HE 4

BEAA=ZTHLEAEA

—ECZ=HF —E T
CREEEZ)  CREFH)
Fi# 7 T
(11,349) (50,520)
(32,472) (30,872)
7,406 -
(1,851) —
5,555 -
(26,917) (30,872)
(38,266) (81,392)
(38,288) (81,107)
22 (285)
(38,266) (81,392)




BEES R 2
SECSHEAASTA

FRBEE

Y)3E - W Mk

BEYR

o P HEE

i AE Joh 125 i A A T 2R
B8 2 e A L&

i E 2~ Wb Ky < %
e KA AT FOA

A0 A Tl JH

I it B AR (E
REBEE

fr &
e oy Bk S SR %

FEATARIE - i 45 B H A I AR 3K

C 7 A7 3K
Bla kB e%EEH

B E E A

REEE

AT & 7y B Ak S SR 0%
DAt A B K L% I T 2
At RATIE

HE#E

B N

JE A 5t IH
B A E A
REBEEFE

REERRBAME

- S

—_E-= +—=HA
~A=1H —~+—H
(REEEZ) (%)

Bt 5E FET TH# T
9 117,475 151,090
10 292,596 240,941
42,600 81,270

300 300

4,119 4,308

889 500

15,216 14,220

473,195 492,629

29,065 43,124

11 297,396 369,378
58,758 57,978

40,967 42,202

123,794 147,521

549,980 660,203

12 217,055 260,778
52,548 76,980

212,036 237,257

2,978 3,552

8,909 9,387

493,526 587,954

56,454 72,249

529,649 564,878




—E-= +—H
~A=+H =+—H
(REEZ) (R AZ)
FET T
kRBERE
HE A A 4,212 5,196
% G A TH B AR 38,070 35,621
PR HE WA 468 634
4% 4 2,996 2,482
IF Ui B 2 AR ARE 45,746 43,933
= FE 483,903 520,945
R
BATEEAEMES
BT A 100,000 100,000
it 381,002 418,066
481,002 518,066
FERES 2,901 2,879
WE %5 40 %E 483,903 520,945




GRS M BHRRME

1.1

1.2

AR KA W AR A P RS SR IR IR | R A g R 2 A e R A ([ E Rt
He Q) J) SE3ANE A IR B R A R W TS S o B A IR w] (TH s BT 1) s 2% b i BRI (T b v A
B 1) 22 %80 1 48 o B i o R A A ] W A6 5 b ) BV i R AN LA AR B RS IR T R 2
—UIER KPR WERAEERRE T AT A= IR EZEES S MR
K HERITE -

BN BRERKESE

iR DR Ak 7 A 303 FH] B 5 i 2 1 R A R DA BT T B A T A B s v (T A ol s
QD) Sb - B REOR HE A% AR G 00 0B R BT R R 2 O B R R
TERCTHEY AT IR ARG MBS IR T B

7 i SV 5 ot R R 17 % R B 7 79
7 s BB i R R ST 2 B R B & A
A 0 R YR R 175 2 B RT B KT 25 v Y B R TR 17 5

B i B IR R B 9YE — LA
T R ) 1 5% B A S Bl Bk Z Kk
e T A2 0% 2 BT

A it g wh e IS8 9t 2 B HT Bl il < £ 7
T g A e B 1298 2 1B RT P — 25 G A B R R B < AR
A E R 1258 2 B R 1 5 5 4 o — 5 S s FE A A

R% S TPV AS AR B 22 T RT KRG T A s B i R 2 PR R BRI N

(a) G EHELIEESE 2 T SR M L g S EUR 2 EoR T e EEOR
il A B W IBOR R B 2 VB AR P 2 A DR — B 5 R T B I R
BB H B BB R 2 SR T A LA AR BB R A 2 g > AR B SR B R -
Y B 5 o )T B R ] SR 2 9E B AT A QT R 2 M I R R UK R
RAIEE R T - AL A F _=F—H — HBEMNZEER - 25 507 4
A 2 o] ) 7 WD v U0 SV SR R 0 AT T B (EL TR 5 SRR 4R AR T AR S S R
RN & ah R R -



(b)

()

(d)

g Rt AR 8E 2 B RT W | Rt At A L B R EURE L 2 MR [ - & ek A E
5 5 I W5 R AR A R R AN TR E M 2 B R o A B B T N 0 R ey fe A EE
BRI A B LR g a et AEECH R T S - RBEENE
At R A B B B wh AL R A B MR T R AR BT o ol AR AR 7R E R A R RO BUR B2 SF 8
TR S — B Wa% S 5 AT Sl 0 3 A 4 I A S SR D B SE U ST (T R 2

TG ER 1298 BRI I — 5 5 L L E R B G B 2 BB IR E HE e
T B2 1 2508 v ) 46 ke R 091 S L SR R 5 o RO PR RS AR A R RR B K AT
PR 2R 2225 MR ED - Wit HRUSHEBNELSEE 2 TR 2R
il % LLﬁﬁ%ﬁ'ﬁﬁ&%ﬁ%ﬁ@ﬁk&LLﬁﬁﬁﬁ F 7 74 4 1 2 gl B AH A
I 14 52 o 2 W Ry 2 L fe A0 A T A R T B T B R S A T Ol e A A
AT fa] 72 2

T whHE QB 1258 2 AERT BY SR B 5 L — A M A A A AT R KRS 1 B R
Jr AL R A 114 55— SORE 7 SR8 R FU T A A ) 0 S L1 e R AN B R 5 A T — TE O 7 A R
A o o RZ S B RTIE B B H M 5 T e R LU B A B R i (R & S T
%E%T”*iﬁﬁﬁHMH%’@ﬁAM*iﬁi%iﬂ%ﬁ%%ﬁ%% SCRE
5B AR ] 0 5 i B IE > DA RO S7 3k R R R o L i AR A A ] B R LA SOk
%%ﬁ@%%ﬂﬂiTAﬁﬁﬁm%ﬂ HEAR - F =4~ H*E&Zé%%%
AF BE U TH] 4 e L3 SOME BT A B R B 9 A B R > BRI E —F = A
= H OB AR AT AR S ] 0 R A R o AN B W T R SR T - R AR
A T AN JB 7 5 SORE 7S R 1 SR R TR R A B T A AR A A A A S



2.

mE D EE R

Ty (AT o A0 T4 7 T MR 8 35 5 9067 96 43360 5 BT 0 0 T 52 0408 2 0

(a) B 400 o O BB R 5

() PR E SR E R A AT 2 TR % -

W B R ] S H LR O R YO N RN R A T
MEFORDERGEB R L AR EEEH 2 — o Wil BE % = A
SoF R 2 A 2 ROy SR A S £ DL B T A AL RS ) -

e SFE S 0 9 D A S 0 962 505 5 LA o447 R 43 T 6 LA M o
53 e BUIE I T 2 9B R B A 2 R M R R B e R AR
400 0 B T O AR A S D R L 9L T 0 5 R LA
ik T L S T 4 S T AR R

SRR S BT o A B B S o DR R o AR A A
SIS LA o A B B i R 0 R e R A I o

O JE ] G A5 R A B W R 2 RS o



2 EBA
CPAETE- 9 o
N N T € R

HHE -
SN 2 8 0 4

A

DEERE

B -

O U] 2 S A i
FLE A

il & 2

A 3 K H A R 3 e B 52

L i s 1B

R-ZBE-=FXA=1+H

PTHREE

1

o3 FE ] 2 I A R 3 3 4
1 3 K HoAh R 4y i

B AR

FEAME
B

5 B0 M 2 G 0 3 8
4 Tl o 5 i

AEAE

HEED MERE ot
(REER) (REEEZ) (REEX)
FET FET FHEx
233,886 10,001 243,887
4,294 4,585 8,879
238,180 14,586 252,766
252,766

(15,251) 13,324 (1,927)
837

(6,391)

(3,528)

(11,009)

HWEED MERE et
(RBEZ) (REEZR) (KREFEXR)
FET FET FHExT
717,788 302,252 1,020,040
3,135

1,023,175

498,564 38,959 537,523
1,749

539,272



BE-E-=FANA=1tHLXEA HEER MERE BEt
(REEEZ) (KREER) (REER)
FHET FTHET FET

Hibn BEH
W3 ~ W Bk i i #S 11,145 - 11,145
i RS E e 3,049 - 3,049
A S 2,737 - 2,737
@<L/ E P/ ERE R | - (4,585) (4,585)
JRE WS B8 g e i B 4R v (1 A v A 2,160 - 2,160
A7 R AT A B I (R VR AR 425 - 425

* BRI AR B - W Bkl - (MR E  IRRAYIE ~ s st 2 4 e

HE_FZ - AHENA=ZTHIEAHEA R E T Y ERE st
(R #834%) (R &EHFR) (R &EH )
T Tt Tt
(ZEH5) () (BEH )
BB A
MANR R 2 310,152 1,754 311,906
HoAth e A B Wi 5 v A 4,196 702 4,898
314,348 2,456 316,804
HHE -
R T 2 B B _
%R 316,804
DHEEE (43,744) 1,570 (42,174)
HHE -
R T 2 2 4 B _
FE WA 1,058
il & 2 (2,348)
1 3 Je HAth 7R A5 e BH 52 (6,776)

% Bt AT s 15 (50,240)

10



BEEFECCFEFA=+—H

FEEE
B -

S 5L 2 MO 2 B
1035 B 3 o 5y i

EERHE

TEER
1 JH] 2 T AT B ke
A 3 K H A R 7 Bl AR

BEAE

BEZ - _FNA=ZTHIESTEA

Hit o BEHR

W3 ~ DS KB I

o 3 HE AT 5

EARSH

BB 2 AT A

B WA B2 o B A e S (L A
GARERCR S IR R RE I REE

EAR S AR EY ¥ - WS K
Wi s B w2 Hi 4 e

11

RV WERE M
(K82 %) (ZEHAZ) (R AHZ)
T T o T T
894,058 246,151 1,140,209
12,623

1,152,832

594,580 35,354 629,934
1,953

631,887

REVEE WHERE st
(KRR (KT~ (R EEHFZ)
Tt Tt Tt 7
(FEE5) (#E5) (#EHE3)
13,413 - 13,413
3,366 - 3,366
17,801 - 17,801"

- (702) (702)

522 - 522

299 - 299

Ml AREE A (EaTE A - DL REA Y -



i 3 & R

(a) KHEIAFEFZWERA

BEAA=tHLAEAR

—EB-=F St S
(RE&HFEZ) (R 8%
FHExT T
(#EFE51)
7 s 32,031 36,834
HH [ A Hb 211,856 275,072
243,887 311,906
DA U A E R LA BT AE H oy FE e o
(b) FEWRBEE
—E
—E-=F +—H
NA=1+H =+—H
(REERZ) (REE %)
FHExT T
s 1,365 989
Fh IR A 456,314 476,620
457,679 477,609

DAk JF Y R DU A S R H AR E B A e T -

2

EBEIEFEFZEHR

REE - F - =ZFERECFENAZTHIEASEA > MER AT E P 2 g AR
A H A A BI10%ER DA I -

12



WA~ EAWBA K W F 8
WA Z AT

FFGRA
6 0 9% 2

HA AW Z WA

BB A

RAFZWBMAER

EEMEREBRHNEMER
T B KR E
5 B KB ORLE
— It B S TR i Bl

BRUWA Z R =8
7 K ey ] B RS 2 B

BEASA=+tHLAEAAR

—g-= —=——
(REEZ) (R £ H# )
FET Tt
(H L)
233,886 310,152
10,001 1,754
243,887 311,906

BEZAA=1+THILAEA

—E-=f& S S

(REEEZX) (R &5+
FET T T
79,061 116,149
100,603 134,546
54,222 59,457
233,886 310,152
233,886 310,152

13



Ao Bl gt TR AT IR

BEANA=Z+tHLAEAAR

—E=-= kT
(REEEZ) (R4 H#H)
FET T
(H )

HW AR W=FE

SRAT FE A 837 1,058
- LY E PN N E R 4,585 702
B il B4 520 1,312
BT il B 2,415 728
WEYE - B KA E 2 W T 60 221
[ifE 5, 22 4 15 A 699 1,365
R R A LA 145 155
HoAth 455 415
9,716 5,956

* O T dE NRILAE ([H B ) BUN & & BUNH B4 - ARG AREBEREN
B8 RN PR T 7 il B R A Uy TR 5% T o M AT B OMG A5 A Bl B 2 1A R R B B R
T o

A BWEFZ SN A ST HIESEA > A B UM R IR AL B A L 2 AR E R
2 VEB A AR T T A A AR 5 HE AR 1 2,399,0009 TT o Ak o mE AL HR B A L L i 2 4
A I 3 R A T R A% A B 16,0000 T o ABE A B L 45 BT A G 22 0 o i AR
AP S B AR I o

WE T AN H = BRI N A > UG R AR A T R Y B PR A T Y
[ 7 AR E | R B o AN AT B L S5 SRR A UG 2 0 A 2 R M B AR R IE o

14



MEBEH

BEEH R
BZX<A=1+HIEAER
—g=-= e
(REEZ) (CREBHFEZ)
FHE T T 0
SRAT By HoAth i 5 2 R B 6,168 2,265
A EFE B 223 83
6,391 2,348
BREAIEE
AL BB BRI (GEA) ¢
BEANA=Z1tHILAEA
—sE-=F  F
(REEZ)  (CREHFEZ)
FHET T T
EEFE A 170,515 247,655
W2k~ WE T 11,145 13,413
1 W E T B 3,049 3,366
DS HE & B4 1) B IS A B S 1,224 4,303
[FE b, = % 1 A (699) (1,365)
BEW 2 N A W s AR (4,585) (702)
HEYE - ME RZHER 2 I 5m 35 (60) (221)
JRE W 5 B i R M T 5 ok (L 438 s 1 A 2,160 522
AT B Ok 3 T s B VR (B AR 425 299
B TR & R - 6,663
s~ WS KA H 36 2

* % S5 At B I WA AR TE R K8 A AZ WD AR 1R 48 R A TR A e A R i i 93 AL T A 4R 51
AT HADBA SZ A

@ A ERTE AR BEFE LA S Ha RIIA T B A -

15



Fr& %t

R A AR 7 S0 g ST 9 % A s 2 A A AT R ERB U ] > WOBE AR b AR M R AR B (R E %
TUAEARAZ TR A - ) o HAth M R RE R i M 2 B IE R A 4 B A P AE W ik HE R
ZBATBLRGHR

AR SR [ B A b ST 2 B AT B 2 R A R %25 % (B R T AEN H = H IR A
25%) 2 KEHERL A AAN v B A 36 B A5 B > P A 4 Lm0 Ry e L e Rl £ S A% B — ]
B JaE 2> 1R I R RE I 159% (M2 —F — "N H =+ H AR A - 15%) 69 8AR o B 4 25 B

BRARAEERESFAARGERER

B B L A R 1 T e 42 4 R AR IR B N B A JREME 45 R A N REAS 1 0 5 811,508,000 9T (8
B2 E D HENAZTHIEAEA 50,384,000 T) K WA © 847 3 4 B2 HESF- 2 8
1,000,000,000/% (# & —F = "4 H =+ H 1AM H : 1,000,000,000%) 7H& o

S L ) U O e R B A 2 RO R T 5 R B S0 MR s A i o R A
PR AR AN ] T AT I R M R T SR R T T ERA =
LN A > H R T R AT 2 0 e HE S T 2 5 2 A T AN e 4R B A B R B - R L A
P B9 2 4 B A e 18 e AT A B R SR

RS
FHHBRRAERBE -F_=ZFAA=THIEAMAMTRE B2 _F - _FAH=1H
1EAARA - 4#) -

ME - BERRKE
WE-F - =FANAZTHIEAMEA > AEEPI2,737,000 0 (B2 —F " 4F/H=1H
1E75M8 A 1 17,020,000 70) 2 WA A D2 ~ B ki EH o

BE F S NAZTHIEARMEA > AL B 8RS 35847,0000 0 (HE —&F
ANHAZFHIEAMA ;88,000 50) W ¥ - ME Lk MAEEH -

16



10.

11.

REWME

kT

—E-=F +—-A

ANA=t+H =+—H

(REEEFZ) (883 H#%)

FET T ot

WA AR 2 B T 240,941 81,703
ARSI E 4,585 593
e B Y e 61,243 160,710
[ifE 54, 5% (14,173) (2,065)
NS A A 2 MR A 292,596 240,941

FF RN IR B SR AL A R A A K Hb L T 2 TS b RN A BRA F (2 4 M ST B 2E A A A (R R
TECZHENAZTHB AL FBEY 2 E AL E £5292,596,0000 I o AN 5 [H £ G W) ¥
2T E R s B AR S - Tk R EE R ERAEGE -

BREZRRARERE

AREE R 2 325 F UG ST G M s 7 —BHEE IR - (SR — A —mA
MEEEFAIEIERE =l H - 4% 5 28 mom 5 S RE o A B — B B OR
W e i A A e A A B4 S T DA R AR R B o R TN B U A R
2 %6 Bk o SR £ SCRT AL DL S AR S B 2 B BE 2 IRk I SRR OB 2 RS I i R
PR R ERR o A% G2 B 37 5 A BRI WA R 2 BRI SRR A B Y KA i L A T 58 £ 2 R
MEWCE 5 Bk B B2 R M R TR

TR A H o DAEE SR E ) 2 R Y R e 18 9 A A R AR ) R R R R R IR A AT AT

—E

—EZ=F +=H

~A=1H —=+—H
(REEEZ) (REHAZ)

FET T

=MmAR 100,089 147,698
R A = AR A B SR A A 40,172 72,445
S A 157,135 149,235
297,396 369,378

17



12.

13.

EREZRRAREE
A A R > LABEEE B0 R SR A B ) IR R AR IR AT T

- St

—_=F=-= +—H

~A=1TH =+—H

(RE&HFEZ) (REHFAZ)

FHExT T T

=M H N 88,656 122,567
AR R = AE A AE SR A A 50,934 76,699
B 8 7S A A 77,465 61,512
217,055 260,778

JE A+ & 5 HE M O AFEAE > H— R Wi A RS e i S AR H

=+H> %%ﬁﬁﬁnuﬁmm%cg?**$+ H=4+—H : 134,656,000 7©) 2~ fE
T 2245 75 440,104,000 ¢ (—F "4+ " H =+—H :40,397,000% 7C) 19 E W47 2K MEHEH -

BB AR RSt Bl

R E T AERNA A H s AR A 3£80,000,0008% A 2N F A B T {EO. 103 TT 2 8 B4y 2
smmwmwﬁkﬁﬁwﬁﬁﬂ7&%M:T_f$AHmEH@Z%&%%% [a%at#])
4% o AL BB AN 5% wt 82 B 6 W51 K BR A AR 42 1) 2 AR B DA S L Ath 36 A 4 [ 4 B R 2
FEBAL (BEHITEHESE - #ﬁﬁ%%&%4#ﬁﬁ%$ AL EAE T B B 2\ 2 8k
R 5 2 AT AT i E P AT AT % P ) i HR LSS 8 - BRIFSM R KGR E R EF &L £
TR A S F TN AV H R RN R AR HAR N & R AT B R > MERZ A
Z AR SCAE FL At £ T TH TS SR A T A AR e

A F AN H TR H B 2 RRE A A R A B B A4 R R H50% 2 i
RER P2 B BN B B - 20% 2 BEIRMEAE 2 — =AE N U H B - 10% 2 W 1 R 51 A
TRTPENH T H RE  10%2 MR E R AN T H B m10% 2 Mk
BEAGFE ZF XN A U H BB - 5% % I RE v] 12 45 00,3355 e AT > I 4 ZE R % H
WS RAT M > WORATA > A B S 2 2R sk o

18



14.

WPEZat 8 - B E —F =N A = H AR A IR MR AT R T

(REEHFEZ) (R LT Z)
—E—-= —E
TEE 1T A
EFHEY BREZE k- T8 BRESSH
BRBT B R T
w—H—H 0.335 80,000,000 -
AW AR - 0.335 80,000,000
WANH=+H 0.335 80,000,000 0.335 80,000,000
7S H =+ H R B A 476 0.335 56,000,000 0.335 40,000,000

WEF AR T AN = H AR REE R E R 2 R ORE I M AT

BWEF D AFEANHA = H AR T 2 DU S B 2 W BORE 2 P (R R 8 B R T
Jie HE 2 K S R PR AR > R T H O A T SR E A (TR 2 ) il o R A A A
RERE N T 2 W B 2 — o — JH I HE 2 B (B8 35 4 T LR 2 AN [R] 3 B T 2 AL -
PRAN 2 B AT A S AL 3 W] RE IR 2 AP (H A EE AR I ORR B o  R S B R R
{11 2 g A g o

&5 (%) 1.483

TE AP0 (%) 35.732

40 JE Bz ) R.(%) 3.172

WIHE > & #4E W (4F) 5

PEEAT AT £5(%) 1718 22220 %280
T (B s o) 0.335

BE T SN H = B RS E A MR S RCRE o 5 1 0 e R I ORE B S 491,224,000
ot (R ZF AN = HIEAME A - 4,303,000800)

BB T

AN A 58 3 A T W o DU 5 R R RE2 BT M 2 A > el Y SRS e R R A A )
T WY AT B AT AR I 2 2 8 I R R

19



o AR B
EREHERATRME - Z - SAAH =B IEAEA KR A RE =%
AAZ+HHIEAMWA : ) -

EEENWmE D

A SR ] T B 2 A S R S o FLN A B A M R A B W S o B RS
B I A AR B 2 B R SE 5 A0 JH o U SE T 22 i R B0 2 (i) T 36 i R B OB EE
(i) 580 % S B R 5 B (i) — MBCTHT 3% D S R G B EE A o TS IR S R
dn FHAS AR RO 7~ W) S e AR TE R BT CAR R g v DA R K Jm R R A [R] B A
Y RF R AR AR M B~ B0 S SR T R B o S TR D S RL A b TR R T 2B ) - b B ER
J& R T T o AR MR MR E GG TRERMETY R &
E I RBWIGZE T o — Mol B b 3 ORH A0l B o (A0 f B - WA - B %
) [R] By R A e T3 A& -

XKEE

BEZE T EAFEANHZTHIEAHEA > AR EERAFAA m R RE L E51E 11,510,000 G -
R X AN H =1 H IS A 2 E51850,380,000% 0 4 77.2% o A4
B B M AR S B R E N E A 2 AN B0 24.6% > 7% D 4w G) B R 2R 3 Tine. 91
BB GO E TR E Y 2 2 T AU A R IR 8 0 5 (i) 81 B K o 85 BH S DL L
7B SR MRS D 5 B (iv) A 45 18] BT R 5 & W) 26 2 8 - (B U 2 BT K 81 o

UEAh > BEE R E B A S PR B S 15 i S AT B (TR B SE 5 350t S AT8h ) > ER
AFEBREWEZ AT EIR G FERZHE S MY - BB & e - B T
&2/~ &5 MO IE e U SRR i A - (A REE A g - RS R - BB
MEBH L R AR T > REBRERZE - = =4FNH =1 H kS0 8158 0 5%k
F11%18,380,000%5 7T > 1M — 2 — —4F [a] B HI| g% 15 28 5 B &5 15 £920,330,0005 7T © I8
O WA AR A PR B SE RS i M AT B B R AR Ko B A |
T & T AR A A S 4R £950,520,0008 T K IR R A R —F — CAE N H = H Ik
ANAE A B A5 R £911,350,000% ¢ A] g5 H S — B -

20



SHERBRER

PE AR LRE S REHETESN > PEAM K E R ER T

AR B R SN S AR R R A R AR L e AN s SR L EE T D
N % iy~ R K AT E 0 A B b B A M 2 R A AR (R R R 13.3%
11.8%5%11.5% o FHUEATEME BB RAN R - BFEPEBERSEG R (THREHRF R
ZHE S P 2 BN A E R R OR S F T AR E R AR 2. 5% AN I R 2
TE AR PP FENS5% c M BRI EER RN F A R AR T > D
KRB H & T AR TR AR R R B A Hb A T R IR i 2 2019768 AR 95 B 0 A B IR
i - MBHFBBURRFTEZ Y F 22 AMEERER T - “FE —FF
WR6.8%  WHFIMIN —F " Z4E FEREER T . EF FEHME
2.7% - BN & 5k 2 RS AEFERE T =ZFAAA=Z+THIEAMEAB
BEMEBELBHEMEAEAZ AR E —~F = FH =+ HIEAMEA WA
24.6% > JRHA AT o

DA b 35517 Ay BA:?*‘EtﬁéE e~ A R % 3E R b [ — AL P A A

HAEHEZ =2 o R T AR FORAEM L T T AR bR AR HE I I R
UL R2.1% - ﬁ‘ﬁﬁ*&%ﬁﬁiﬁzliz-lﬁi%ﬂ?ﬁ 43 Il Bk A5 9 B 16 42.0.6% M
0.7% ° FHLFEATEZ R R > TR FHEEZLFEZR : %~ 4 |
AEAH ) e~ TER R IER ML IR N R[] B T 2 55 b E TH B R TR A TR
Iy Al Bk AF-11% 4% ~ -4% E58% K 13% E22% 5 M (ii)HE b ~ HEH % % g b [ A A [H]
BB EEmBER N Y > 2l 8E-2502-41% > -1%%E-37%%-5%
F-40% © B B A BB BE M E T3 OR SAR  AR SR R A B R AR AR B EE R
Horh R MR B R AR PREM BB E N 2 BE25%E
79% ~ -22%%66% > Vh K 17% £44% 2 W) H) - B2 —F — =4 /\H =+ H Ik
AR A > A 4R Bk A AR B R B 2 85 B 230,710,000 T > KA E
“E TN HZ T H RS A BA29.5% -

BE A LPFEREAE S E (B FE - SRR ) B
8 18 0 A B b B T M S IR T 7% o P B TR AR R B A R 2 T
—?**iiﬂzﬁﬁﬁ%mﬂﬂm»f_?‘—ﬁﬂﬂ;ﬁwmmm #2080 v He A&
A EF T AR R AT IEE 2 BENE LA D 6.7%5 8 T F 44 b
AR D 2.8% o

21



BE —F S LRERE AN S T EE ST EF6.6%2 i {HEH]
TR TAFERIBA L *?##¢L$$I%i?%$ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ$ﬂ%iﬁ%
ZWRE o T T ZE A A A AR A A A F-6.5% F£0.1% 2 #E N B o pbAh > T2
ERAMARE —F " LR FEZT51% FERE F =4 FIFE274.5% - I
BWE T SFNHA =T HIEASMEA > J B i T34 W 2 B A a8 1 s B ik
AT AR A TR R o fE i PR 2 T UL R > AN AR [ S A M
T 2 S E BT 17 1%ER 08 o SR > 325 8 E il IR B S W15 e S AT 8) > B L AR
[ HA LS > AREEEE —F = 4N H =1 B IR A A BT ek E B R R R
= RELE i

AR o i A AR 48 P B B R i 0 S AR AR A Bl R 1 R R
bn37%>1ﬁ_?—*ﬁﬂﬁﬂ W) (B % 7 2 L BRAN) th 0 A T o s
B A TEREM 2 HEERAFFZE - AL 2 _F - =4FH=1+H
IESEA > AEEH TERERHEREE —F Z Z4FNH =+ H IR A W
131.5%5%25,990,000% JC ©

FHEEMT I F LY EAEREGCEREEE N2 EE M ESHAE
32,828 B AV 1 16.1% 234,822 BELA. » 1 2 — AR AR I Bk 1534.8% 2 B IE o
HMEZEZSFANH =T HIEASMA AL E R E 2 88 B 154,760,0004 I 1)
PROE - BB E - FEANAZTHIEASHE A B A12.9% o 1T EE B AL E
P i B B ) P R A A A KO A B 2 e o R T K -

BRENS S8E " F = ANHA=ZTHIEAEA BEFZ#HER T 4F[F
W 024.6% o LTl A B L E MR IAE 2 @R L EBERAEF T 2 88 B
D27.7% > ¥ TEREREF 2 8E W A31.5% > DL HEEE 7 85 7 M T8 7 85 06
Z S E W 17.0%T EL

22



EEL
A

BEZEF D SAFEANH T HIEAMEA > AL E 2 #k A £5243,890,000% 76 > 6115
55 8 1t A233,890,000%: 7T S £% & W ¥ 2 FH 4 it A10,000,000% T © 5% 4 %8 A 4 [
WE F - FERNHAZFHIEAME A WA A311,910,000% 7T i 2 21.8% » H
BB U £4310,150,000% 78 2 5% & 1) 3£ 2 e IR £51,760,000% TG

HERBHER

DHEEE
BWE_EZ=FANH =1 H 1R A > 20 B 815 k5 1H15,250,0008 70 - A 2
TR THENH =B IR A RIS 5 1843,740,0008 00 o 5% 0 T EE R LA
K% -

A

WME T AFEANH ZTHIEAMAA » AEE 2 Ak 2£233,890,000% 7 > 1M #
B2 R FENAZTHIEAMEA R A310,150,0008 07 o FEREIEE _F =
N =R FENAZTH RS A 2 AR E BT E N2 8

BEANA=tTHILAEAR

—EC=fF . =S T 58 B %

FET % Tk o0 %
T 2B B U B E 79,061 33.8 116,149 37.4 -31.9
SR A S VR R 100,603 43.0 134,546 434 252
— I AR S U LA i B EE 54,222 23.2 59,457 19.2 -8.8
233,886 100.0 310,152 100.0 ~24.6

O PR R B R A B LA AR R WA - VA BRSO A B &
BEEE i o

23



HHEABYERERBEEZERRRERCH ZHEFERD

BEZLZZSFEANHAZTHIEAMA > 2R AP E A 3 I EIHEH 2 @58 Lk
& 7K B 7 2 81 B 7473,480,000%5 00 » I E —F "N H =+ H IS A B 15
2104, 190000{%7—5@2“295% W X G et i A B % = =4 L F4EfE
N ETEZEE > BT = A FRFEM > @ TRER Z 25t T
5 38 0 6.7 %M %ﬁ%ﬁiﬁﬂﬁ?lﬁazﬁﬁiﬁﬁwﬂ 124.9% o § 8K T £ &
F 7 HP A b 5 M T R S S A A [ R T D T WA AR R A B BT B
BWE T ZFANHZTHIEAMEA > B A 4 5 B 8 2 7E 8 AR
BN F-29.9% % 71.8% B E ) o o B 8 o 55 & 7 55 0% 55~ 9% R IH H H ik AN [R]
Tz Ty ] 26 4% 5% > B B0rp B pA) 0 42 5 b s B B P 2 YR B TR S B ) o

B i T ERE 2 i EREE R

ME_EZ-ZFANHZTHIEAMA > HhE A TERER 2 HER-F -

A #3800 31.5%5525,990,000%5 7T » It J% 3= By b 88 4 J 2 b~ T 2EMM R
B H R AT 2 P T kD s - *EJFI% Rtz fEE EPI%L%
FERER RN T T AR FARAE T RRLO0% > 1 N AR EARAEH R E2.5% o

A BLERE T T AENH = ‘|“E|JJ:/\1EU5J7FEHC HE_F_=FXH= JrEIJL
ANEH > T EEE N ( Eﬁgﬁrﬁ%ﬁ%‘% f%%&f%ﬁ”ﬁ DL RSB RLE ) 2 &
43 B8 56.5% ~ 18.0% 1%0.7% -

HAEA M HREREE D HR 2 EEE D

ME T SAENH S H IR A S A B A H R S o 8 P 2 B A
B OE T THENAZ=ZTHIEASHEA B A17.1%514,810,000% 7C o I FE 2 B iR
B0 Al YE S A R OB T E B TR IEN  Dh CE i B AR R A A B B R R R B S
it e 47 Bl BT B o

HEEBMNRREEDHBZHE D

WE X =FANHAZTHIEAMA HHFBHBELATESHEZHEREKSE
TR TENAZET A RS A A 16.7%85,420,0009 9T o 1 T R f i A 4 H
PRI R i AT T D0 T WA B2 A5 B ) BOR I &K o

24



WA 2 FE 5

BWEZLZ T SFEANH =T HIEAMA > AREEE G B A A9 8 E E A Z A
FIT A He A9 23 7l £586.3% M 13.7% > T # £ & — /N H =+ H 1k M8 A B2 5 A
88.1% M 11.9% » AL BRI/ Ug A2 B HERg ~ v R HEsRih @ o #&2 —F — =
ANHZTHIEAMEHA » a5 wE A 2 WA GG AREEHHE 279.9% > M2
TR TAENA =T H IESE A AE81.5% o

HBED ZERERMEYERBEZEERACEEZRREARCOBZHERERD

BMEZEZSFARNHA =T HIEANMWA » ARG E S - e Eg I 3 HD [ ) 3 K
IE H 2 5 R AE R AL 2 8 AR U 7 il 8 43.3% %£15,340,00095 G ~ 35
$22.1% %37,140,000% 7C M 3 25.9% % 13,670,000% ¢ » M # £ —~F — "N H
=+ H 1S AE A R4 R £527,060,000% 7T~ 47,680,000 7T £ 18,440,000% 7T © I AH
HNEFE N EREEHBCEEREBREE 2 HEEL Z BBIEL
88.0% - WEHIZE WM P EE R BN TFEANMEMETHASTR - RERELAGRA
BB N E AT 2R R > S AR B oRAE  Hedp s R IR 2 B
B TREMEEE 2k TR % = 4 ERF 0 Al B3 T 35% ~ 28% M23% »

HEGHEZ TREREFZHEFAERND

BE_Z - ZFANA=ZTHIEAMEA > REFEHEmMbE CERERHEELE
ZURABERE —F = AN H =+ B ikl H 258,880,000 7T 18 30.3% o 4
mh R A b T 3 R R 2 B AR ) 4968.8% ©

HERREFMECHEREETHBZHERZ L

BE DR TSRS S H ISR > A 4R ] B 2 R HE R Hb [ A R ) B
7 2 B AR 2 WA A B0 44.1% F11,480,000% 76 126.2% %£51,860,000% IT > 1M
#HEZE T AN H =1 H B A A JI43 R £20,520,0008 T £55,280,000% IT
oy 36w B A b R FEE A B T 2 8 AR ) £984.2% o

25



HERX

B E L

AL 2 ARG RE A8 s~ T S At A R > R A S % 7 A R A Rk S A
A2 BRIy o —MmF %%EHﬂZFﬁﬁﬁﬁﬁﬁmfﬂﬁmﬁﬁ%%
SRIM > BN E —F =4 NHA =T HIESE A o AR W ES T B25%
FRT70E T EREIL - M E —F — F A=+ H k50 A Jlr ?tﬁ%%m
F5FE T WRE T =A== HIEAMEA > M RHE #% B i E A% 7 JF
WE B o M R AE S E 2 A s Y8.0% > B E —F - " HFANA=1HIt
NEH Z268. 7% Y £63.2% °

EEREESTHEX

BWEFZ - ZFNHA=ZTHIEAMEA > B LB ES TRARAY347% 535
12,710,000%5 7C » Mt E B Z WA AL E 7 ZF = T AR A B A HE [ M HE o [E
2 M E e B b A B A 1 i A B 0 24.6% o

MERREEH

BWE Z-ZFNA=ZTHIEASNMAZHEAHEERHBEE ~F —~ 4FNAH
= H AN A B 34.2% 210,030,000 56 o FE4E KD 52.9% > F R ML 8
B S H AV FE W D o ISk @Egi*gﬁAﬂ T H IEASE A Z & WD
17.7% > FERBPAEE 7 ZF = " FRBEB S HER N HEF IR 2 4 E i
Bl B A B A FE i

REEEMZENRRER
Ak b SRl B T F AN A = HORAE T o R e AT SE R
%N BRI AT A B TR - Bl —F =A== HIEAEA  AMEEZ

B BRI R KR L F342%E27.1% o Bl —F — —AFE R 220.2% K 18 ik & - i
EHEWD24.6% HEEELEZ BAREE ZF "4 NH =+ H LM AR
R 1.4% %2 870,00045 I o M2 B A A< 48 B B it 15 75 52 7 B A 5 1 ol 5 RRE B0R
ZARBLZETS G I S ATHE) > E W SO ] 2 B SRR A R R R

26



HAtb g A & W 2% 5 58

BMEZEF SN H = H RS A 2 HAb i A Skt 3 88 £45,130,000% 76 > #8
HWE F - FNAZTHIEASE A 25,250,0004 T 02.3%  iZiE 0 R EEH
AR E T AR S H = B ARSI A G)BUR RGBS T11,690,000% JT 5 (1) BUT
Bl 4 38/ 790,000% I 5 (iii) FE b8 2= 8 7 A2 8020 670,000% 7€ 5 B (iv)$R 1T S U A Bk
220,000 7T ©

HER D HBAIURITHAX

SHE XA HERE —F - FANH =+ H1ENME A 246,920,000% JT ik D
257%EHWE —F . ZFH =1 H IESE H 234,880,000%: 5 o 7% il T B R
BT EFNAZ T H RS A G)8Y 8 D SO AR 38032.0% 5 (i) E
F B A B W 065.6% 5 K (i) B B SZ 3% 060.4% 5 e (iv) B B A E 1 8 o) 6
B 57 2 A WD TR

THEXBEE - FANA=TH I A 2B 551,150,0004: 75 2 17.8%
ERE F ZFNHAZ T HIEASMH A 242,080,000 0 o 7% 0 & B R A
EEE T AFERIB RS RN A R R AR A DL R AT
B S > pling e —F =45 H =+ H ik AE A B TS K g 4 3,410,0009 T ©

Hiapg X HEE
WEF - ZFANH =T HIEAMA > HAbB SF R 2 51.8% 25,960,000 7C >
MaEE = F = "4 NH =1+ H B8 A R A B $212,370,0008 56 - 7% 80 & £ %

A ) SEAS SE [ s % = TARAE PR N A E RO S B E T
ANHZ T HIEAEA EA W B TR 2 FH6,660,000% 7t 5 (b)F £ 6 I ) 5 20 Hb
B VB ~ A0 K B AE B 672 830,000% IC 5 i (c) & 5 IE ULk VB J I i 22 4 il (L 4 e 43
J1,640,000% 7T > 1M A BE #8842 32 5 DA T 45 TE ST 52 4E — 20 4 15 BT 20 0 () IE IR
SRR HAEE Y T115,600,000%5 70 5 (i) (5 B E & &) FE i 3k TE 3 0 42 %81,230,000%5 7G
(i) & 7 REWSGR B 850 (L3515 Bidl(E & 2 FE WG IR 2 3 87) 357091,680,000% 76

27



MERE

BEEZ - ZFRNHA =T HIEAAA » AL B BSR4 1A 10,000,00045 G >
MAZE ZF AN H =+ H IS A I 51,750,000 6 - B2 =% = = 4F N H
=T HIEANMEA AL B S S8k 13,320,000 0 > Mk E —F
NHZ+H R SE A BB AR R 1,570,000 9T o 5% 48 & B RN OR & —Eﬁfﬁ
— Z5 ) M 57 2 =5 AL A VD O 2 R A E S AR AR AN 4 It A 8,570,000% UC 5 M
()2 —F . =AE N H = H B SEH &Y 2 2 AP IR 5 380 554,590,000 T -
M2 —F = Z4F 8 H = H 175 H HI25700,00095 T FT 2 -

R ZF T SFEANH S H IS A o A S B B — 2 8 S 5 =5k B AR A
Rz A ERE (T A ERE D T SL L E ek > AU o AR 4E 3 3R e b
A FR L AR RS WA s o —THIE W o MRS AL H A B SRR E K
RAKEHSHRE #8#FE T =FNA=Z1+H AL HEYWEBEMHH
TE T AR+ T H =+ — H 2240,940,0004 JC K IE B4 i1 %£292,600,000% 9T o # £
TECCAENA=ZTH #&%%%151—‘%@%@%?28.6%’ﬁ‘ﬁ%ﬁﬁg?::
A=+ mem%b I 78 B A S B 3507 0 o TR e kA A PR (-
RS REERBCGEE LAY TR EM LR EHS A EERE
FEH R -

BEZ - ="FANH=TH  AEEZZREYEASQF4TFYE BT mEES
146,343.9°F- J7 K ([°F 7 K]) » BEE S AL £557,027.2°F K> 2 &
T H =1+ — HAIAE3EY > 8 b AR 55126,472.7°F 7 oK > AR SRR 5
46,612.4°F )5 K o &M XM PR A TEY > BEYIRKE LIEH W E
T 2 B HEIRA KRB SR E -

AR B 2 S B TR A I < R OR SRR U B RS A 2 R Al o PRI ZIK
%@Iﬁﬁlﬂ%&ﬂﬁﬂﬁtiﬁﬁzﬁ AR E A Y R E N M A BEY L —

» DL ZE Fr A S A S E A (E o AP ﬂiﬁﬁliﬁﬁ’%zﬁ?#@%u%ﬁ%
%%@&%%ﬁ%%%ﬂ#% o I ER i R AR B RE AN I IR A U A By g R E
& WEBYEHEELFNES ’%Wﬁ%ﬂ,ﬁ\%%@ﬁﬁ%ﬂk{ﬂ > AL R]

38 R ot B R AL ol i > e L E Y 2 RIVE AN (H P ¥ 1 -

28



Bt %% [B] B8

RBEERES

AEFEFK 2 EEES —RE S AREETEZ NI LANBTBER - it —F =
ANHZTH 2B KB E S (EIE B S A £5123,790,000% 7T ﬂ_?——$+—ﬂ
=+—H R &) /147,520,000 JC o sZ 3> E R i iMERRAIT R N N R (E -
m:%:zﬁﬁﬂz+aZﬁﬁ&ﬁﬁ%%%ﬁ@ﬁaﬁﬁﬁ“a%%
164,760,000 76 > * —F ~ " F + = H =1+ — H QI £ 189,720,000 T ° A
TE T ZENH =T HZRAITE A 212,040,000 0 > it —F . 4HFE+ H
=+ — H A% £5237,260,000% 7 - AL # 2 MATE S F BT EH M FF L -
TEZEAESNH = H o AREE 2 SRATE S ARE A £5212,040,0009 70(100.0%)
B TE T T+ T H =+ — H K £5237,260,0009 JC(100.0%) 5 3 ZH i — 4 A 58
JRE B R B 2 o

AL 2 B g R RAT R R B LI T BN RERHE > AR B 2 SR AT 15 B A A
DS TC be N R FHE o 7 58 [ 22 S5 6 A7 o B A R W 22 ) 22 R 4 T eI (EL T
52 B R B o AGE ) H RS DR IDCAT o 3B b 1 A o R R SN R B o SIS R LI
7% Jig 5 ph SN JEU B -

AEBMP -FE - ZFARNAZTHZABBEARL R (ARITESHEHBREES 2
HW) B44 1% i —F - F+ A =+—HH545.8% -

REFBR - E = NA=THZHBHER(APHRBEEHRBAEZ AL &
L1 s R =FZF = —HAIAL124% -

W EZF T CAENA ST HIEASMA > AR BOAERE—E0N31H > B R
TECCHFET A Z T HILFEEAMR o B Z R & 5 H ek e
:2::$+_Hﬁ+~Hmﬁﬁzmmﬂﬁﬁi_?—*EAﬂ + H
175 H 2230H - B E _F =4 RNA=ZTHIEASTEAZEBIRE QL SER ¢
Hhn o EE A T SR IR 2 IR AE LA K A 45 TA R B 3 2 R U EJE-E K N
P21 0 T B -

! FEHAEAOMERBEFAE WG HRERUAEE A HRMUISIH (ZF - —4F+ " H
=+—H :365H) 5t%& -

2 JEE A B8 ) W% R e B4 JE s H O AR 5 B U B IR K I BRI 2 A AS A5 BRBR DI > T3 LAISTH
(CF -+ H=+—H :365H) 5IH -

29



EzREEZFE

ARANFR ZEZZFNHA Z A H 2 BORE 4 £5481,000,000% 0 0 i —F
= H =+—H I £581,070,000% JC - j* = F = =FNH =T HZ B REEFHE
0480 > M —F ZZ4F+2H =+ — Elﬁuﬁ'msz{%m o (FRE /) B
N R 2 [8] 22 A1 M 232 % B v e s AR E G 28 RSB BUA 5 [ /8 SR I ) o

HREE

R TECZAENH=TH - ZHEME A R EARLN B RS R 2 IE 0N B R AT
Mg 2 BB 4% 5212,040,000 0 A —F . FE T A =Z1+—HA A
220,340,000%: JC °

e Ah > A A 8 2 IR 5 A9 TH R 22 Gk R S SRR i o BLRT S i SRAT R 2 R AR
mﬁ%ﬁﬁ%a’%i‘)&%"z’} ﬁA#T#—E/\H +EI EZ%E%%‘“%EEE%EEW@

BEEEW

P E T EAFENHA Z T H > R FE A S 7$5203,280,0009 0T (FH LA —F
+ = H =+ —HHI £5207,240,000% 70) 2 & T ¥ - BB Mkt - EWE - A
G E LB EFHCIRM T2 M SRS EAEMEE  RITEE - BAMRE
SR EABZIEM - Ah R 2 =HENA=ZTFAR R FE T H
= A [ A G HE A F] Bt AS AR B 2 — SR A T R T A R

8T

WEZEZEFEARAAZTH AEEERAGES28ZE T B-F A AH=1H
26734 B T V215%  #2 —F = FANH = THIEAMAZ B THRAL S
52,020,000%5 JC > B 55 DA RE & 45 5 DL AR 2 S 8% 2 45 3K760,000% JT > H A 45 =
HM e o HIREE —F " A NH =T HIEAMAHA Z B T 466,240,000 7 5
D21.5% > & P INELAE DL RE £5 45 5 DUy 5 BE B 22 A5 302,690,000 I -

AR PR AL 2 R L 2 B TR AR A o I AR N R B R St o AER

AR LT Y R O B o R 1) B TR BRI o A BN E 2P R T2 il -
HORAT B T AR Py i B 22 42 2 59l

30



ERTFERRE

JRH TR AR KRG - N EELEA o P EIRHG)
F5 Hiu 2 BH % 0 S b B AT 2E 5 B Gi) R BOURF AL AR (A A NS RIS ON) B 2E KRR
R WERBEAI TR - A > P — K E 5 b B i 2 E 5 e
1T BE & 1L F5 M A T 8 S Hp B A b SRS 2 B S AR BE o A A I B A KRR
Z AR AR AT AT VB AE BN R B G B A R B RMT R 2
WA » RERBHZERLER A LRERNHEE R E - ol e i B EY
G ANE > W B A EE 2 G AR RRE T o Bt AREEC RS > %
MO EER _F __F 1+ H =1+—H Z£237,260,000% Jt ik 2 10.6% =
TR T AR H = H 2212,040,0009 0 o B Y 75 i R E A 4 B 5 R BE
Bt A B A 15 i S B L 7 A A T A B o (E AR R R AR o R R AR AR [ A R [
FEHIR I ~ 42 T B R B M ol 5 488 B & Ui O A S ERE — A o AN 4R [N A A
BWRAEE MR RENE » DUE— 25 sl A48 B 2 WA BHIR DL ~ oo s PA S R B - 1 o 48
o B4 o B B B HA O B e i A o

TEMCTFE SN o AL BB IR PSR 15 i e AT8) - HEE D AW T - (DS E E
i AL B BB PR BE T+ T 5 B (i) B e R RO B B AR AR o A B I A A6 R R
EZH%%E Slf7 3§ JH: S5 IR RE A f A AR X

REZEARE -EANBRLUENBLR  UREAREHNEFTEEZ
KR EtE

P Tel AT D SO o S At TR K B o S S AT R Al R A o R S S ]
BH G ARMET AR R E SRR EEAEE 2w # -

BENME AL ARG
LT T > 5 7 A 2 5 A0 4 0 £ 7 24 B <

31



TEER

ERFGERMZEZBEER RN E LI LR - B EE S AR 2
RAEREERER - MEE T - =FAA=ZTHIEAMEAR - AL wHEA BN
TR FUSBRS Sk - DU I s 2 A SR A IR ST R (T AR SRR ST I D) 22 D B R Sy AR SR
ST RISy RIS - ME DL fim Bl BR S

AR T A2 S AR SCEC2 R UE > E RATBARZ IO EA R > AHE
HE — AHefE - B - F =M — i RGeS EFEHEEG T AL
AR o KR AN R 2B L AR e K R R B
G w8 2 TE B B A T 88 o AR [R) IR 34T 3 T W SR 0 ] o A AR I S R
HZ 8 A B MERR AR A R BOR 2 U I K ER B TR e > ISR T R AR AR
RSB WET e o WA FEERHEG (B =T EF - LA THEER
=L IR AT E R AN BB R A mBOR 2 A i A5 L FE g S AR e
[ i > i A AS 22 IR — DD E R BRORAT 2 & ot g R B A - R
B ARAE LU IH 22 PR A 6 3 58 o B 0 WA BILRE 2 W ) D AR A ek T S B o

I 2 WA B TE PR 2 s > AR AR LB A A A F 2 DL o i A AR L)
& 2 B 7 o0 SN e A~ A B AR M KB A N R IE AT A B S > R
AR R E G B AR A E R A6 R B
SEBS IR E SR - A B S RN 29 A A A I S A R R PR e K WO R T E
A B 2= AR RF ] % o

32



ESETREFZRZZ2TA

ARFCEHRM —EARMERETEF LS 247 BT KRS TLVL%@WW
Bk BT E T B AT N E AT RE IR 2 B AR e sy R (TR RSy ) ) S0 2 P o AR E
RANFME L AR ARE TAEFRERIREE T = A= +H¢A@H
A — LR SF R R ST I AR 2w AR B sy I AR e

NEEFG
FEEERERAF
wER
i “F D =FNH ZHUE

AL H B - 8 H 15 H 17T # F IR e B~ F I R F G I
TP THEFALEIICL s LRI 7 AT EF BRI~ RAFETEER G #E LA

33



